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Protokół z posiedzenia Komisji ds. Gospodarki Finansowej i Rozwoju 
Społeczno-Gospodarczego przeprowadzonego dnia 16 września 2025 r. pod 
przewodnictwem p. Marka Kukiełki – Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu Komisji w dniu 16 września 2025 r. udział wzięło 7 członków Komisji 
(Lista obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat 
2. Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska 
3. Dyrektor Wydziału Oświaty, Kultury i Integracji Społecznej p. Katarzyna 

Krupińska. 
4. Kierownik Wydziału Inwestycji i Pozyskiwania Środków Zewnętrznych p. 

Małgorzata Kozłowska. 
5. Kierownik Wydziału Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska p. Jan 

Pskiet. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 
2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na XVI sesję Rady Miasta. 
3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji p. Marek Kukiełka dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. Po 
przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił proponowany porządek 
obrad. Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad. 

AD 2 
Rozpatrzenie i zaopiniowanie materiałów na XVI sesję Rady Miasta. 

Podjęcie uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r., 
b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 

Mazowiecka na lata 2025-2040, 
c) W sprawie zmiany uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz 

zasad ich zbywania, nabywania i wykupu. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła informację dotyczącą zmian 
w budżecie Miasta obejmujących wprowadzenie do realizacji nowych projektów,  
w tym programu z zakresu obronności. Poinformowała o zwiększeniu dochodów 
budżetu w związku z pozyskaną refundacją w kwocie 4 mln zł oraz o pozyskanych 
środkach na remont skrzyżowania ulic Szkolnej i Sportowej, którego celem jest 
poprawa bezpieczeństwa ruchu drogowego. Ponadto przekazała informację  
o środkach przeznaczonych na pomoc finansową dla Gminy oraz o projekcie, na 
którego realizację Miasta uzyskało dofinansowanie w wysokości przekraczającej  
33 mln zł. 

Radna p. Ewa Orzechowska zwróciła uwagę na kolejność podejmowanych 
uchwał zaznaczając, że kolejna uchwała również dotyczy budżetu miasta. 



Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła kwestie formalne dotyczące 
kolejności podejmowanych uchwał. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Marek Kukiełka w związku z powyższym poddał pod 
głosowanie celem zaopiniowania kolejno projekty uchwał: 

a) W sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 r., 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 2 głosami 
„wstrzymującymi się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

b) W sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Ostrów 
Mazowiecka na lata 2025-2040, 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 2 głosami 
„wstrzymującymi się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

c) W sprawie zmiany uchwały w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz 
zasad ich zbywania, nabywania i wykupu. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 2 głosami 
„wstrzymującymi się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Ostrów 
Mazowiecka. 

Komisja w głosowanie 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 2 głosami 
„wstrzymującymi się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przyjęcia do realizacji projektu. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska poinformowała o pozyskanym 
dofinansowaniu w wysokości ponad 33 mln zł. Przedstawiła założenia projektu oraz 
zakres zadań przewidzianych do realizacji. 

Kierownik wydziału Inwestycji i Pozyskiwania Środków Zewnętrznych  
p. Małgorzata Kozłowska poinformowała, że podczas sesji Rady Miasta zostanie 
przedstawiona szczegółowa prezentacja dotycząca założeń projektu. 

Radny p. Paweł Pecura zwrócił się z prośbą o przygotowanie mapy  
z zaznaczonymi lokalizacjami projektowanych zbiorników retencyjnych oraz 
zestawieniem kosztów poszczególnych zadań inwestycyjnych. 

Zastępca Kierownika Wydziału Inwestycji i Pozyskiwania Środków 
Zewnętrznych p. Anna Kacpura przedstawiła szczegółowe lokalizacje planowanych 
zbiorników retencyjnych wyjaśniając, że ich usytuowanie zostało wybrane na 
podstawie analizy terenów najbardziej narażonych na podtopienia. 

Radny p. Bogusław Konrad zgłosił problem gromadzącej się wody na ul. 
Kościuszki i zapytał o możliwość zlokalizowania dodatkowego zbiornika retencyjnego 
w jej sąsiedztwie. 



Zastępca Kierownika Wydziału Inwestycji i Pozyskiwania Środków 
Zewnętrznych p. Anna Kacpura poinformowała, że większość zbiorników została 
rozmieszczona na działkach należących do miasta. Dodała, że zbiornik retencyjny 
zlokalizowany w rejonie Placu Wolności powinien w znacznym stopniu rozwiązać 
problem podtopień na ul. Kościuszki. 

Radna p. Ewa Orzechowska zgłosiła problem gromadzenia się wody w rejonie 
skrzyżowania ul. Duobis i ul. Zapolskiej zauważając, że w tej części miasta nie ujęto 
lokalizacji zbiornika retencyjnego. 

Zastępca Kierownika Wydziału Inwestycji i Pozyskiwania Środków 
Zewnętrznych p. Anna Kacpura poinformowała, że w przypadku gdy zamontowane 
zbiorniki skutecznie poprawią sytuację hydrologiczną, możliwe będzie rozszerzanie 
inwestycji o kolejne lokalizacje. 

Radny p. Bogusław Konrad zgłosił również problem zalegającej wody przy 
wjeździe do sklepu ,,Biedronka” przy ul. 3 Maja, zwracając uwagę na konieczność 
naprawy zapadającej się nawierzchni. 

Radny p. Paweł Pecura poprosił o przygotowanie szczegółowego zestawienia 
budżetu projektu z podziałem na konkretne zadania. 

Radny p. Bogusław Konrad zapytał o planowane lokalizacje parków 
kieszonkowych. 

Zastępca Kierownika Wydziału Inwestycji i Pozyskiwania Środków 
Zewnętrznych p. Anna Kacpura przedstawiła strukturę budżetu projektu, informując 
że został on podzielony na cztery odrębne zadnia. Wymieniła ich zakresy oraz koszty 
planowane na realizację każdego z nich. Przedstawiła również proponowane 
lokalizacje parków kieszonkowych oraz omówiła ich główne założenia funkcjonalne. 

Więcej głosów nie było. 

Przewodniczący Komisji p. Marek Kukiełka w związku z powyższym poddał pod 
głosowanie celem zaopiniowania projektu uchwały: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia woli przyjęcia do realizacji projektu. 

Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 2 głosami 
„wstrzymującymi się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat poinformowała o wprowadzeniu do porządku 
obrad uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza 
Miasta Ostrów Mazowiecka. Wyjaśniła, że konieczność wprowadzenia zmiany 
wynika z uwag organu nadzoru, dotyczących zbyt niskiej wysokości dodatku 
specjalnego. 

Przewodniczący Komisji p. Marek Kukiełka poddał pod głosowanie celem 
zaopiniowania projekt uchwały: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wynagrodzenia 
Burmistrza Miasta Ostrów Mazowiecka. 



Komisja w głosowaniu 4 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 3 głosami 
„wstrzymującymi się” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały  

w przedstawionym kształcie. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Radny p. Bogusław Konrad poruszył temat rozliczania przez kluby sportowe 
dotacji otrzymanych od miasta. 

Skarbnik Miasta p. Anna Wilczyńska przedstawiła kwestie formalne dotacji dla 
klubów sportowych. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Marek Kukiełka 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna 


